

滙豐卓越理財信用卡◎尊享美饌優惠 ─ 午膳或晚膳套餐買一送一優惠之條款及細則

優惠推廣期

1. 優惠推廣期為 2025 年 1 月 1 日至 12 月 31 日 (除特別聲明外)。

優惠詳情

2. 於推廣期內,您於任何參與商戶惠顧指定午膳或晚膳套餐一份並以合資格信用卡簽 賬,可免費獲贈同一餐牌內之午膳或晚膳套餐一份。免費午膳或晚膳套餐以價格較 低之套餐為準。

如何獲享優惠

- 3. 您可獲享優惠,若您:
 - a. 持有合資格信用卡及您的信用卡戶口在整個推廣期及獲享優惠時仍然有效及信 用狀況良好;及
 - b. 於推廣期內以合資格信用卡作合資格簽賬。

4. 您不可:

- a. 將優惠兑換現金、其他貨品、服務、折扣或轉讓;及
- b. 將優惠與任何其他禮券、折扣、推廣優惠、員工優惠或會員優惠同時使用。

獲享優惠前須注意事項

- 5. 您須為食客之一及須於落單前説明享用此優惠。
- 6. 您須預先訂座並於訂座時説明享用此優惠。除特別聲明外,優惠/優惠套餐每檯每次限用一次,詳情請向有關參與商戶查詢。
- 7. 優惠只適用於參與商戶 2 至 12 位用膳堂食時使用(除特別聲明外)。

- 8. 午膳優惠只適用於下午十二時至二時三十分指定午膳套餐堂食,不包括自選主餐牌內食品、一般飲品及酒類、節慶食品、茶芥、減價食品、開瓶費、切餅費、私人或公司活動、送餐、貴賓房、宴會、外賣食品、10%服務費、特價套餐、客席廚師推廣、葡萄酒晚宴、筵席婚宴、會議、宴會、優惠券、免費代客泊車、任何飛行優惠計劃、會員優惠、銷售商品、及私人廂房(除特別聲明外),詳情請向有關參與商戶查詢。您不可於外賣食品、餐飲、加一服務費(以一般零售價計算)、茶價及前菜(除特別聲明外)享此優惠,詳情請向有關參與商戶查詢。
- 9. 晚膳優惠只適用於下午六時後指定晚膳套餐堂食,不包括午膳套餐、自選主餐牌內食品、一般飲品及酒類、節慶食品、茶芥、減價食品、開瓶費、切餅費、私人或公司活動、送餐、貴賓房、宴會、外賣食品、10%服務費、特價套餐、客席廚師推廣、葡萄酒晚宴、筵席婚宴、會議、宴會、優惠券、免費代客泊車、任何飛行優惠計劃、會員優惠、銷售商品、及私人廂房(除特別聲明外),詳情請向有關參與商戶查詢。您不可於外賣食品、餐飲、加一服務費(以一般零售價計算)、茶價及前菜(除特別聲明外)享此優惠,詳情請向有關參與商戶查詢。
- 10. 所有優惠食品/飲品數量有限,售完即止,優惠內容可隨時作出更改。
- 11. 您不可於母親節、父親節、發放煙花日子、平安夜及聖誕節、除夕、指定節日、特別活動及其他不適用日期享用優惠,詳情請向有關參與商戶查詢。
- 12. 各間餐廳均設優惠名額,名額有限,先到先得。詳情請向有關參與商戶查詢。
- 13. 六歲或以上之小童將作一位計算,其他有關條款適用,詳情請向有關參與商戶查詢。
- 14. 產品資料/內容/價格/服務/優惠/食品/飲品及餐牌説明由有關參與商戶提供 及只作參考,我們恕不承擔任何責任。
- 15. 您明白及接納我們並非所惠顧的產品/服務/優惠/食品/飲品的供應商,詳情請 向有關參與商戶查詢,我們恕不承擔任何責任。

- 16. 所有優惠須受本條款及細則及參與商戶的條款及細則約束。我們及參與商戶可更改 或終止優惠或修改條款及細則。有關最新之優惠內容、供應及條款及細則,請參閱 有關網頁。
- 17. 合資格信用卡的條款及細則繼續適用。
- 18. 如我們認為您有任何欺詐或濫用行為,您將不可獲享優惠。
- 19. 就本推廣如有任何爭議,我們保留最終決定權。
- 20. 我們根據香港法例撰寫優惠之條款及細則。本推廣資料及本條款及細則的中英文本 如有任何歧義或不一致,概以英文本為準。

詞彙定義

- 21. 「**合資格信用卡」**指由香港上海滙豐銀行有限公司(及其繼承人及受讓人)於香港發出的滙豐卓越理財信用卡®。
- 22. 「參與商戶」指於香港的Amber、Arbor、Nagamoto、Noi、文華廳、文華扒房+酒吧、The Krug Room、新同樂、Rùn、MORA及Lawry's。

借定唔借?還得到先好借!

由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited